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címő pályázat  benyújtásának jóváhagyására  
 



 

 

Egyszerő szótöbbség 
 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának idén is lehetısége nyílt pályázat 
benyújtására a Jövınk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz. 

 
Szekszárd MJV Önkormányzatának kezelésében lévő intézményi és közterületi játszóterek 
szabványosítása és megújítása képezte a beadott pályázat tárgyát, mely javítja Szekszárd 
városközpont és közvetett módon az egész város életminıségét, és nagyban fejleszti a 
településközösség mőködési feltételeit. 
 
A pályázat egyedi elbírálás keretében került benyújtásra tekintettel a fejlesztés fontosságára. 
Mivel a fogyasztóvédelem ellenırzései és kötelezései következtében nagyon sok kültéri játszóeszköz 
leszerelésre került mind a közterületi, mind az intézményi játszótereken, egyre sürgetıbb probléma az 
eszközök pótlása. 
 
A fejlesztés Szekszárd leginkább látogatott, központi játszóterét, az Energia Parkot és 2 játszóeszköz 
csoportot érint a város több közterületi zöldfelületén. A beruházás során 2 x 7 modern, biztonságos és 
EU-konform eszköz kerül beszerzésre.  
 
Továbbá rendkívül fontos megoldani a nyilvános illemhelyek számának bıvítését. A város 
leglátogatottabb játszótere a központi városrészben található Energia Park és a mellette húzódó 
gyalogos út is a város egyik legforgalmasabb gyalogos közlekedési vonala. Emiatt ide képzeltünk el 
egy új, automata akadálymentes illemhely telepítését. 
 
A támogatás mértéke 40 millió forint pályázatonként. A támogatás formája: vissza nem 
térítendı. 
 
A pályázat benyújtásának határideje 2013. augusztus 8. volt, ezért a Közgyőléstıl utólagos 
jóváhagyás szükségeltetik. 
 
A projekt költségvetése az alábbiak szerint alakul: 
 
Projekt összköltsége 63.433.401 
Támogatás 40.000.000 
Önerı 23.433.401 
 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőléstıl az elıterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 
 
Szekszá rd ,  2013.  szep tember  13 .  
  
 Horváth István 

polgármester 



 

 

Határozati javaslat 
 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése jóváhagyja „Szekszárd 

MJV Önkormányzatának kezelésében lévı intézményi és közterületi játszóterek 
szabványosítása és megújítása” címő pályázat benyújtását a Jövınk Energiája 
Térségfejlesztési Alapítványhoz. 
 

2. A Közgyőlés a projekt megvalósításához szükséges 23.433.401 Ft önerıt a 2013. évi 
költségvetés ………………..terhére biztosítja. 

 
 
 
Határidı: 2013.szeptember 26. 
 
Felelıs: Horváth István polgármester 
  
  
  

 


